

# 2019全国女超联赛开幕式在郑举行 铿锵玫瑰 郑州“绽放”

## 揭幕战河南女足击败卫冕冠军

本报讯 2019中国女足超级联赛7月13日晚上在郑州大学本源体育场开幕,在揭幕战中,主场作战的河南徽商女足以2:0战胜卫冕冠军大连队,以爆冷的方式取得了本赛季的开门红。

今年的女超联赛开幕式,由中国足球协会主办,河南省体育局、郑州大学、河南省足球协会共同承办,这也是河南省首次承办女超联赛开幕式。为了给女足世界杯让路,今年的女超联赛相比往年推迟了好几个月,但对于国内最高水平的女足比赛,中国足协还是给予了高度重视。中国足协换届筹备组组长陈戌源也特意莅临开幕式现场,并宣布本赛季比赛开幕。

简短而热烈的开幕式上,董秋艳等5位女足名宿现场演唱了《铿锵玫瑰》,来自登封塔沟武校和延鲁武校的学员们表演

了精彩的少林功夫,使现场气氛在开赛前就异常热烈。

进入女超联赛的第二年,河南女足将主场从洛阳搬到了郑州,让郑州球迷有机会欣赏到国内女足顶级联赛。作为今年联赛的揭幕战,本场比赛也吸引了超过4000名球迷现场观战,为徽商女足营造了浓厚的主场氛围。

本场比赛徽商女足尽遣主力出场,刚刚从国家队归来的主教练兼队员娄佳惠,以及两名来自尼日利亚的外援艾比、维拉均出现在首发阵容中。虽然面对的对手是卫冕冠军大连队,但在主场观众面前,河南徽商女足打得积极主动,从一开始就占据了场上优势。上半场,徽商女足攻势如潮,频频对对方球门形成威胁,娄佳惠和维拉都有过极佳的破门机会,只是稍欠运气,没有取得进球。下半场,河南徽商



女足继续给对方压力,并取得了良好效果,最终凭借娄佳惠和维拉的进球,2:0取得胜利,收获开门红。

能够从卫冕冠军身上拿到三分,河南

徽商女足联赛一开始就爆出了一个冷门,这也将大大提升队员们的信心和士气,有利于完成今年的保级任务。

郑报全媒体记者 郭韬略 文/图

# 助力全民阅读发展 第二届最美读书声全省总决赛落幕



本报讯 7月13日下午,我省第二届“最美读书声”诵读大会,分别在郑州购书中心、中原图书大厦回声馆、万科美景龙堂同步开启中学、小学、幼儿3个组别的

全省总决赛。来自全省18个地市的200多名优秀朗读者齐聚郑州,诵响中原最美读书声。

“最美读书声”是中原出版传媒集团

落实省委省政府加快推进“书香中原”建设工作的重要举措。由河南省委宣传部、河南省文学与艺术界联合会、河南省文化和旅游厅共同发起。

本届活动自4月23日启动以来,引起了全社会的广泛关注。全省新华书店通过各类丰富多彩的阅读活动,动员和宣传了全省上百万读者踊跃参与其中。来自幼儿、小学、中学不同年龄段的3万多名朗读者报名参加了活动。通过县域初选、市域海选,200多名优秀朗读者脱颖而出,成功晋级全省总决赛,在全社会形成了浓郁的阅读风尚。

决赛现场,无论是童声的稚嫩,还是少年的鲜活,无一例外地都通过朗诵把一段段名著、一篇篇散文、一首首诗歌演绎得声情并茂。选手们展现出的对待生活的认真、对待阅读的热爱,感染着现场每一名听众。

本届诵读大会结束后,全省各级新华书店将继续以“最美读书声”为主题,开展各类精彩的阅读活动,献礼新中国七十华诞,想参与的读者,可关注“最美读书声ZYCM”微信公众号获取相关资讯。

郑报全媒体记者 苏瑜  
实习生 安歆 文/图

## 全国青年泰拳锦标赛 塔沟武校勇夺7金

本报讯 历时5天的全国青年泰拳锦标赛13日晚在安徽省颍上县落幕,塔沟武校在本次比赛中表现优异,共获得7枚金牌,同时获得团体总分第一名。

本次比赛由国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会主办,共有来自全国各地的200余名运动员参赛。比赛分为团体赛和个人赛,设男子8个级别、女子3个级别。赛制采取3局制,每局比赛时长两分钟,每局之间休息1分钟。

塔沟武校派出了功夫班学员参加了本次比赛,比赛中这些“少林小子”再度显现出强大的实力,总共收获7枚金牌。此外,还获得了3枚银牌和10枚铜牌,同时并获得团体总分第一名和“体育道德风尚奖”荣誉称号。

郑报全媒体记者 郭韬略

## 省青少年 无线电测向锦标赛落幕

本报讯 13日,40年历史的省青少年无线电测向锦标赛在洛阳完美落幕。这次比赛作为省体育局年度竞赛计划赛事,吸引了来自全省的24支队伍、249名运动员参赛。广西河池代表队作为外省队伍,参加了公开组的比赛。

记者了解到,无线电测向这个项目河南在全国位于领先地位,有着悠久的历史 and 辉煌的成绩,培养出多名优秀的运动员代表国家征战世界大赛,在赛场上披金夺银。无线电测向属于科技体育范畴,是省体育局、教育厅和科技厅联合打造的重点运动项目。它将体育教育和科技有机地融合,既能培养青少年的动手动脑能力,又对强健体魄磨炼意志有着重要的意义。在校园的推广普及中,深受孩子们的喜爱。今年,这项赛事已经举办了40届,是我省最高级别的经典赛事之一。

郑报全媒体记者 王梓

## 第八届郑州毽球联赛开启战幕



本报讯(郑报全媒体记者 王梓 文/图)上周末,第八届郑州毽球联赛在绿城广场开启战幕。这届毽球联赛在第十一届全国少数民族运动会召开之前举行,是毽球

运动所有项目一个全方位多视角的展示,绿城各路毽球高手汇聚一堂,用激情点燃了夏夜。中国毽球协会发来贺信,预祝本次毽球联赛圆满成功。

记者了解到,今年联赛共有参赛球队43支,运动员教练员裁判员近300人,其中男子平推组17支,女子平推组16支,进攻组10支。联赛裁判长刘永强介绍,联赛是检验一支球队综合实力的最好赛事。比赛时间长、场次多,不但对球队的临场发挥要求高,对运动员体力意志力要求高,甚至对球队即时的状态和替补队员的实力也有要求,要想在升降级赛制的联赛中保持一个稳定的成绩,任何一支球队

都不轻松。毽球联赛举办了8年,通过比赛也锻炼和培养出了一大批有特点有实力的明星球队。

市毽球协会主席龙同胜告诉记者,毽球联赛举办到第八届,已成为郑州毽球协会的两大精品赛事之一。今年,郑州还要承办全国少数民族运动会,毽球作为民族体育运动的重要代表项目,也要通过联赛来展现独有的风采和魅力。本届毽球联赛的裁判大多都要执裁即将举办的全国民族运动会,通过联赛的洗礼,来进一步演练大赛的组织和执裁能力,也希望通过联赛,更好地推广毽球这个优秀的民族体育项目。